# 大量发券引客流 晚上7点就没菜

晋江市和平中路的连天捞火锅店惹恼很多人

N海都记者 黄晓蓉 吴日锦 文/图

海鲜火锅店家打折送优惠,美食开怀吃,本该是件开心的事,可是,这两天,泉州的吴女士被位于晋江和平中路的连天捞火锅店气得够呛。

8月1日晚,吴女士拨打海都热线通968880反映称,晋江市和平中路的连天捞火锅店做活动,在网络平台发放大量的优惠券,抢到券以后,她和朋友一帮人从泉州开了一个小时的车,晚上7点钟到店消费,"锅底才烧开,却被服务员告知没菜了,连包泡面都没了"。饥肠辘辘、拖家带口的吴女士和朋友只能重新找饭店吃饭。



#### 市民投诉:火锅店四处发优惠券,晚7时连泡面都没了

"你店家做优惠推广大 家都开心,可是你都保证不 了正常时间段的用餐,不是 欺诈吗?"8月3日下午,吴 女士向记者说起此事,情绪 依然有些激动。吴女士介 绍,前些天,她发现连天捞 火锅店在做活动,网络平台 上有大量的抵用券可抢,有 1元抵80元、18元抵80元、 28元抵80元、38元抵80元 的优惠券。虽然这些券锅 底、饮料、蘸料等不能使用, 但她还是领取了几张8月4 日到期的券。8月1日,她 约上邻居两家人准备去品 尝一下。

吴女士说,8月1日傍晚6点,她下班后,担心店里人多,就先行开车到连天捞火锅店取号,丈夫则回家接老人、小孩,邻居一家也随后到店里会合。大约晚间7时许,她到店后看到大厅和包厢都有很多空位置,就扫码下单锅底。当家人和邻居都到店里时,她起身去自助区拿菜却傻眼了,自助区除了6碟鱼皮,没有任何其他菜品。

让吴女士生气的是,服 务员告诉她菜品不会补缺, 店里连一包泡面都没有,让 吴女士把锅底退了。交谈 间,连剩下的6碟鱼皮也被别的顾客端走了。吴女士质疑:如果是晚上9点、10点才到店,店家说没菜还能理解,但7点是正常的晚饭时间,为什么不能保证客人用餐呢?她认为,既然店家做了这个活动,就要保证菜品持续供应。

让吴女士不理解的是,明明现场已没有任何菜品,却还有工作人员在200多人的群里让大家关注公众号排队取号,持续发放大量的抵用券。吴女士说,当晚她还发现不少客人吃到一半就没菜了。



货架空空的

#### 记者走访: 有人开了10多公里的车,却没吃上

8月2日晚间7时,记者 来到位于晋江和平中路的这 家连天捞火锅店,店外张贴 或立着多块显眼的广告牌, 广告牌上还标明了该店有 170种菜品可供挑选,广告上 各种各样的海鲜菜品十分吸 睛。同时,上面标明店家的 营业时间为上午10时至24 时。二楼的餐区设有包厢及 上座区

大约晚7时05分,海都记者来到二楼餐区大堂的菜品陈列区,一位女士正与服务员交涉,表示现场已经没啥菜品了,询问是否补货,该工作人员表示,当日

不会再补货。该女士告诉记者,她们下午4点多就到店排队了。在大堂,记者发现,一整排的陈列架上已经空空荡荡,完全没有广告牌上宣传的170个菜品,冰柜里也只剩余少量的生蚝等海鲜,甚至蘸料区也早已清空。

记者在现场观察了接近 20分钟,这期间不断有客人 欢喜而来沮丧而去。一位女 士告诉记者,自己和家人开车 10多公里特别赶来品尝,没 想到却没吃上火锅。记者观 察发现,虽然食客不算少,但 现场并没有想象的火爆,大 堂、包厢都还有不少空位。

#### **连天捞总店:** 挂断记者电话后,再无人接听

在促销期间,店里是否 提供了与促销券发放匹配的 食材量?为啥连续多日出 现类似情况,店家没有优 化?接下来店家是否有紧 急应对措施避免客人白 跑?针对这些问题,海都记 者尝试采访事发火锅店的店 长,该店长表示,连天捞是 一家连锁机构,只有总店才 能接受采访。

当晚稍晚,海都记者拨通了其总店的手机号码,一名女客服接听电话,记者才表明身份,对方就直接挂机,随后记者再次拨订,就无人接听了。

## 泉州举办中小学生世遗故事演讲比赛 **百名选手入围决赛**

海都讯(记者 柳小玲) 为深入挖掘、阐释和活化 利用泉州丰富的世界遗 产内涵,激发广大市民爱 遗、护遗意识,在申遗成 功三周年之际,由泉州市 文化广电和旅游局、泉州 市教育局联合主办的 "2024年泉州市中小学生 世遗故事演讲比赛"决赛 暨颁奖仪式在泉州市博 物馆举行。

记者现场采访了解到,本次活动得到全市 文旅系统、教育系统各 相关单位的积极参与及 推荐,选拔阶段经专家对参赛稿件的严格审阅,经初赛现场评委们的专业评审,最终有100名选手入围决赛,共评选出一等奖12名、二等奖22名、三等奖26名、优秀奖40名。

# "兰陵之光"书画展在泉港文化中心开幕

# 展出160多幅书画作品

海都讯(记者 柳小玲) 为进一步推动文化繁荣,丰富人民精神文化 生活,近日,泉州泉港区 第二届"兰陵之光"书画 展在泉港文化中心开 幕。此次书画展以"兰 陵之光"为主题,通过书画作品展现泉港独特的文化风貌和人文情怀,让更多人感受到书画艺术的独特魅力。展出时间将持续到8月11日。

持续到8月11日。 烙画、软陶等工艺品约记者采访了解到,此 20件。

# 国内26家宫庙来古城谒祖

海都讯(记者 柳小玲) 为更好地传承关公文化、 弘扬关公精神,8月3日 上午,泉州通淮关岳庙 隆重举办分灵庙谒祖溯 源团体祭拜仪式,国内26 家宫庙欢聚一堂,追根溯 源,香火相传,规范认证, 共沐神恩。

上午8时,关帝庙前吸引了众多前来进香的信众和路过的市民、游客驻足观赏。经典节目《福禄寿星福万家》《瑞狮鸣潮》《五路财神赐宝》博得了现场观众的阵阵掌声

和喝彩。8时30分,祭拜仪式正式开始,主祭为26家分灵宫庙陪祭佩戴通淮关岳庙专属绶带,随后分别向26家宫庙代表颁赠分灵神尊、分灵印,为香灰葫芦鞠香、颁授分灵牌和分灵证书。

# 整改率 100%, 第二季度"有奖举报"整改情况出炉

▶ 海都记者 柳小玲 通讯员 邱一漫

"有奖举报"作为泉州市城管局考评中心为群众办实事的重要举措,十年如一日地督促解决影响市民群众身边的市容市貌问题。8月4日,记者获悉,2024年第二季度,该考评中心共受理投诉件162件,截至目前,已全部整改,整改率100%。

#### 大部分责任区认真对待群众反映的问题

总的来看,大部分责任 区(单位)认真对待群众反 映的问题,个别投诉件因前 期责任单位不明,虽有所拖 延,但明确后均能积极主动 付诸整改,整体情况较好。 但仍存在一些不足之处:一 是个别问题整改仍有延 迟。主要是道路破损及路 灯不亮等设施类问题,如鲤 城区管养的打锡街和中山 中路交叉口的窨井井盖检 修后未能及时、准确复位, 导致部分路面交通标识错 乱;丰泽区管养的宝洲街 与恬洲东路交叉路口道路 破损及东淮街泉州市艺术 馆正大门门口路灯不亮, 因责任单位不明确,整改 有所拖延。二是"回潮"现 象仍存在。部分基础设施类的问题未能从根源上解决,特别是路灯不亮、路面及井盖破损等,频繁出现反复,如鲤城区南环路的路灯不亮、丰泽区丰海路双垵街至延年山庄段辅道的通信联合井盖破损问题反复复,成为市民反复投诉的焦点。

#### 鲤城区、丰泽区等单位反馈及时、整改率较高

值得一提的是鲤城 区、丰泽区等单位虽处理 的投诉量较多,但反馈及 时、整改率较高。此外, 经再督促,2024年第一季度1件未整改的市园林绿化中心管养的丰泽区宝洲路中段闽南茶都前行

道树缺株问题,列入2024年"绿满泉城"绿化提升项目,正在集中推进整改。

### "泉州考评"微信平台可反映市容市貌问题

"我们诚邀广大市民 在发现市容市貌问题时可 以通过'泉州考评'微信平 台反映,我们将在第一时 间受理并督促相关责任单 位落实整改。"泉州市城管局考评中心相关工作人员表示。"有奖举报"投诉件受理范围包括鲤城区、丰泽区全境,洛江区万安街

道、双阳街道,而不在奖励 范围内的泉港区建成区和 泉州开发区的投诉件,也 会转至辖区有关单位进行 整改。